



Menu Fast-food Le Syfax

https://lacarte.menu
26 Av. Félix Viallet, 38000 Grenoble, France
+33476870132 - https://deliveroo.fr/fr/menu/grenoble/gare-sncf/snack-le-syfax









lci, tu trouveras le <u>menu</u> de Fast-food Le Syfax à Grenoble. Actuellement, 17 repas et boissons sont sur la carte. Pour les <u>offres saisonnières ou hebdomadaires</u>, tu peux te renseigner par téléphone. Ce que <u>User</u> aime dans Fast-food Le Syfax :

si délicieuse poule marine partagée (poulet mariné) et un taco kebab, tous deux avec une sauce samouraï. la sauce blanche au gruyère était tellement délicieuse! l'un des meilleurs tacos que j'ai eu en France. le personnel très sympathique, le service rapide et les tacos sont frais, grillés et chaleureux se rencontrent absolument sur place quand ils mangent ou ont faim. Lire plus. Ce que User n'aime pas dans Fast-food Le Syfax:

Un grand kebab. !!! 1 tonne de salade, 1 petite pointe de tomate et 1 lamelle d'oignon. beaucoup de viande, mais de viande de kebab, coupé en petits morceaux, shaky, arc sec et donc sans aucun goût, et désagréable dans la bouche! J'ai passé un mauvais moment! avant tout souci, mais là, c'est la dernière fois! Bonne continuation.

Lire plus. Si tu as faim de la piquante cuisine sud-américaine, tu trouveras ici ce que tu cherches: des mets délicieux cuisinés avec poisson, fruits de mer et viande, mais aussi maïs, haricots et pommes de terre sont sur la carte, et tu peux essayer des menus américains exquis comme des Burgers ou Barbecue. Même si on a seulement un peu faim, on peut toujours choisir l'un des savoureux sandwiches, une petite salade ou un autre snack, régale-toi avec la typique succulente cuisine française.

Menu Fast-food Le Syfax



Apéritif

KEBAB

Sushi Mix

SAMOURAÏ

Pizza

SAMOURAÏ

Plats végétariens

PITA

Plats mexicains

TACOS

White Based Sauce

SAUCE AU FROMAGE

Salads and Side Orders

PAIN PITA

Salades

TACOS

SALADE

Restaurant Category

AMÉRICAIN

FRENCH

Ces types de plats sont servis

SANDWICH

PAIN

Ingrédients utilisés

POULET

VIANDE

FROMAGE

Menu Fast-food Le Syfax



Fast-food Le Syfax

26 Av. Félix Viallet, 38000 Grenoble, France Heures d'ouverture: Lundi 09:00-01:00 Mardi 09:00-01:00 Mercredi 09:00-01:00 Jeudi 09:00-01:00 Vendredi 09:00-01:00 Samedi 09:00-01:00

